
 نام ..........................

 نام خانوادگی........................

 نام پدر...............................

 شماره دانش آموزی.............................

 .....فیزیکنام درس :....

 باسمه تعالی                     

            
 ک شیرازپرورش ناحیه یاداره آموزش و

 ی نوبت امتحان

 یریاض: ... /شعبه ازدهمیپایه ...

 تاریخ امتحان ............................

 ساعت شروع ..................................

 .دقیقه 90 مدت امتحان .

ت
ح

صحی
 نام ونام خانوادگی دبیر:                     نمره به عدد: 

 

 ه به حروف:مرن                               تاریخ وامضا:

تجدیدنظر
 نام ونام خانوادگی دبیر:               نمره به عدد: 

 

 تاریخ وامضا:                       نمره به حروف:

 نمره  ردیف

1 

 

 :نیدت مناسب پر کا با عبارجای خالی ر

 .رندیگ مى................ ............. برابر را آن لیپتانس کهت اس مدار از ای نقطهزمین  هنقط( الف

 . ................................. اختلاف پتانسیل دو سر خازنباتری  متصل به نن دو صفحه خازبی هزایش فاصلاف( با ب

مولکول ها از هم  یمثبت و منف یشود و مرکز بارها یجابه جا م نادیدر خلاف جهت م کیالکتر ید یمولکول ها یابر الکترون( پ

 شوند.. یها ....................... م شده و اصطلاحاً مولکولجدا 

 ............................ است. یالکترون گرفته شده است که به معنا یونانیاز واژه  تهیسیواژه الکتر( ت

 است. ..................... آن گریو قطب د میتیآن ل یها قطب از یکیاست که  یمیتیل یها، باتر یباترنوع از  کی( ج

 .باشدبسیار زیاد  تواند می رسانا یک در آزاد الکترون ................................ سرعت (چ

 دی در......... نام .................................... هب شکلی سرخس رسانشی مسیرهای تشکیل باعث .............................................. ح(

 .دو صفحه خازن می شود بین  کالکتری

2 

2 

 

 

 

 

 

 جمله های صحیح وغلط را مشخص کنید.

  .است تر ضعیف آنها بین گرانشی نیروی از اتم یک پروتون و الکترون بین الکتریکی نیروی بزرگیالف( 

 .است آن سر دو نسیلپتا اختلاف و راب از مستقل خازن ظرفیتب( 

 .است الکتریکی کار نیروینه قریبرابر الکتریکی بار اییک الکتریکی پتانسیل انرژی تغییرپ( 

 .ندتفاوت باشمند دارای جنس ی خازن می توانحه هاصف( ت

 .شود می فرض منفی بارهای حرکت از ناشی ، الکتریکی جریانجهت  طورقراردادی به( ج

 ته می شود.زای مدار بسولت سنج به صورت سری به اجچ( 

 .است نفیم ، ساناهامرنی ویژه مقاومت دمایی ضریب ح(

 افزایش تأثیر اما یابد، می افزایش اتمی شبکه با بار های حامل ای کاتوره برخوردهای تعداد دما افزایش با گرچه در نیمرسانا( خ

 .است ای کاتوره برخوردهای این افزایش از ترکم بار های حامل تعداد

2 

  .شود می توزیع آن خارجی سطح روی رسانا یک به شده داده اضافی بار نشان دهد ی را طراحی کنید کهآزمایش 3
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 است؟ یتیچه کم انگرینمودار ب نیا ریو سطح ز بی. شدییخازن را رسم نما لیبر حسب اختلاف پتانس تینمودار ظرف 4
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نقطه  یکیالکتر لیو پتانس دانیم ،یسطح یاست. چگال یبار منف یکه دارا دینیب یرا م یدوک یرسانا یدر شکل مقابل جسم -الف 5

 .دیکن سهیرا مقا Bو  A یها

                                                                                                                                                                       
 

 دیدر قسمت الف به دست آورد Bو  A ینقطه ها یکیالکتر لیپتانس نیرا که ب یا جهیقابل استفاده، نت یبا نوشتن فرمول ها -ب

 .دیثابت کن
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1.5 

 

 

 

 

 

7 

 

 اندازه همان به را صفحات رهدوبا اگر حال. شود می زده ای جرقه نتیجه در .کنیم می وصل هم به را بارداری تخت خازن صفحه دو

 کنیم، وصل هم به را صفحه دو سپس و کنیم نصف را آنها فاصله ولی کنیم باردار

 دهید توضیح کند؟ نمی تغییری یا و تر کوچک یا شود، می قبل از تر بزرگ حاصل جرقه آیا الف(

 

 

 

 

 ید.یسه کنا ذکر دلیل مقات بحالرا در دو ی ترککن الب( میدا
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 60 آنو اندازه  مخالف بار اولیه نهایی بارعلامت . دهد می دست از الکترون میلیارد 50 جسم این. است q جسمی الکتریکی بار 8

 یی را تعیین کنید.ندازه بار نها. علامت و امی شود درصد حالت اول
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10 

 

 

 

 

 نید.یف کرا تعر ساعت آمپر( الف

 
 

 است؟ کولن چند آمپرساعت یک (ب

 
 

 متوسط جریان شدت بگیریم، جریان ساعت 45 آن از کامل، تخلیه تا شده است.نوشته  آمپرساعت 60 اتومبیل یکروی باتری  (پ

  است؟ آمپر چند

 

 

 

 

5/1 

 بیشتر است؟ چرا؟ نشان می دهد. مقاومت کدام یک Bو  A ینارا برای دو رسا I-Vشکل روبرو نمودار  11
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 (Π=3؟ ) است کولن چند کره این بار. است  2c/cmµ 5000  برابر متر سانتی 20 شعاع به ای کره روی بر باری سطحی چگالی
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  موفق باشید 
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 موفق باشید                                                                          
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 نام ..........................

 نام خانوادگی........................

 نام پدر...............................

 شماره دانش آموزی.............................

 .....فیزیکنام درس :....

 باسمه تعالی                     

            
 ک شیرازپرورش ناحیه یاداره آموزش و

 ی نوبت امتحان

 یریاض: ... /شعبه ازدهمیپایه ...

 تاریخ امتحان ............................

 ساعت شروع ..................................

 .دقیقه 90 مدت امتحان .

ت
ح

صحی
 نام ونام خانوادگی دبیر:                     نمره به عدد: 

 

 ه به حروف:مرن                               تاریخ وامضا:

تجدیدنظر
 نام ونام خانوادگی دبیر:               نمره به عدد: 

 

 تاریخ وامضا:                       نمره به حروف:

 نمره  ردیف

1 

 

 :نیدت مناسب پر کا با عبارجای خالی ر

 .رندیگ مى.............................  برابر را آن لیپتانس کهت اس مدار از ای نقطهزمین  هنقط( الف

 . ................................. اختلاف پتانسیل دو سر خازنباتری  متصل به نن دو صفحه خازبی هزایش فاصلاف( با ب

مولکول ها از هم  یمثبت و منف یشود و مرکز بارها یجابه جا م نادیدر خلاف جهت م کیالکتر ید یمولکول ها یابر الکترون( پ

 شوند.. یجدا شده و اصطلاحاً مولکول ها ....................... م

 ............................ است. یالکترون گرفته شده است که به معنا یونانیاز واژه  تهیسیواژه الکتر( ت

 است. ..................... آن گریو قطب د میتیآن ل یها قطب از یکیاست که  یمیتیل یها، باتر یباترنوع از  کی( ج

 .باشدبسیار زیاد  تواند می رسانا یک در آزاد الکترون ................................ سرعت (چ

 دی در......... نام .................................... هب شکلی سرخس رسانشی مسیرهای تشکیل باعث .............................................. ح(

 .دو صفحه خازن می شود بین  الکتریک

2 

2 

 

 

 

 

 

 جمله های صحیح وغلط را مشخص کنید.

  .است تر ضعیف آنها بین گرانشی نیروی از اتم یک پروتون و الکترون بین الکتریکی نیروی بزرگیالف( 

 .است آن سر دو نسیلپتا اختلاف و راب از مستقل خازن ظرفیتب( 

 .است الکتریکی کار نیروینه قریبرابر الکتریکی بار یکای الکتریکی پتانسیل انرژی تغییرپ( 

 .ندتفاوت باشمند دارای جنس ی خازن می توانحه هاصف( ت

 .شود می فرض منفی بارهای حرکت از ناشی ، الکتریکی جریانجهت  طورقراردادی به( ج

 ته می شود.زای مدار بسولت سنج به صورت سری به اجچ( 

 .است نفیم ، نیمرساناها ویژه مقاومت دمایی ضریب ح(

 افزایش تأثیر اما یابد، می افزایش اتمی شبکه با بار های حامل ای کاتوره برخوردهای تعداد دما افزایش با گرچه در نیمرسانا( خ

 .است ای کاتوره برخوردهای این افزایش از ترکم بار های حامل تعداد

2 

  .شود می توزیع آن خارجی سطح روی رسانا یک به شده داده اضافی بار نشان دهد ی را طراحی کنید کهآزمایش 3
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 است؟ یتیچه کم انگرینمودار ب نیا ریو سطح ز بی. شدییخازن را رسم نما لیبر حسب اختلاف پتانس تینمودار ظرف 4
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 یکیالکتر لیو پتانس دانیبار، م ،یسطح یاست. چگال یبار منف یکه دارا دینیب یرا م یدوک یرسانا یدر شکل مقابل جسم -الف 5

 .دیکن سهیرا مقا Bو  A ینقطه ها

                                                                                                                                                                       
 

 دیدر قسمت الف به دست آورد Bو  A ینقطه ها یکیالکتر لیپتانس نیرا که ب یا جهیقابل استفاده، نت یبا نوشتن فرمول ها -ب

 .دیثابت کن
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 اندازه همان به را صفحات دوباره اگر حال. شود می زده ای جرقه نتیجه در .کنیم می وصل هم به را بارداری تخت خازن صفحه دو

 کنیم، وصل هم به را صفحه دو سپس و کنیم نصف را آنها فاصله ولی کنیم باردار

 دهید توضیح کند؟ نمی تغییری یا و تر کوچک یا شود، می قبل از تر بزرگ حاصل جرقه آیا الف(

 

 

 

 

 ید.یسه کنا ذکر دلیل مقات بحالرا در دو ی ترککن الب( میدا
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 80 آنو اندازه  مخالف بار اولیه نهایی بارعلامت . دهد می دست از الکترون میلیارد 50 جسم این. است q جسمی الکتریکی بار 8

 یی را تعیین کنید.ندازه بار نها. علامت و امی شود درصد حالت اول
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 نید.یف کرا تعر ساعت آمپر( الف

 
 

 است؟ کولن چند آمپرساعت یک( ب

 
 

 متوسط جریان شدت بگیریم، جریان ساعت 45 آن از کامل، تخلیه تا شده است.نوشته  آمپرساعت 60 اتومبیل یکروی باتری  (پ

  است؟ آمپر چند
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 بیشتر است؟ چرا؟ نشان می دهد. مقاومت کدام یک Bو  A ینارا برای دو رسا I-Vشکل روبرو نمودار  11
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 . است کولن چند کره این بار. است  2c/cmµ 5000  برابر متر سانتی 20 شعاع به ای کره روی بر باری سطحی چگالی
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 موفق باشید                                                                          
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